丁酉年七月初二 第0396期

崇阳新闻网 http://www.cyxw.cn

# 成海紅 芸 日 田 丁

导 作 新 闻 指 I

## 县扶贫办、龙翔技校联合培训

1、招生对象:凡精准扶贫建 档立卡贫困户(含已脱贫),年龄 15—20周岁应、往届初、高中 毕业生;

2、开设专业:机电设备安装 与维修(索道方向)、计算机室内 设计、数控技术、景区导游与管 理、铁路客运服务(高铁乘服, 女,身高须1.63---1.70米形象 气质佳):

3、费用: 兔学费、兔住宿费、

免教材费,在校两年每年补助 5000元生活费;

4、学制:学制3年(在校2 年,带薪实习1年); 5、毕业时颁发结业证,由学

校100%推荐就业。 电话:0715-3391622 13669086286(丁明明) 13872162959(吴振兴) 校址:崇阳县龙翔技校(天 城镇文昌大道1号)

## 杭莺在全县深改组第十四次会议上要求

# 亲力亲为 敢作敢为 善抓善为

本报讯 特约记者汪国文报道: 8月18日,崇阳召开全县深改组第十 四次会议,学习传达贯彻中央、省、市 全面深化改革会议精神,研究审议县 群团改革方案, 听取部分重点改革项 目推进情况汇报,安排部署下一阶段 全县改革工作。

县委书记、县全面深化改革领导小 组组长杭莺主持会议并讲话。县深改 组成员郑俊华、金山、毛崇谋、王崇琳、 程冰野、郭正华、石峰、周协光、刘秋芬、 石磊、蔡耀斌、张正韶、姜崇俊及改革项 目牵头单位主要负责人出席会议。

在听取相关部门单位改革方案 汇报后,杭莺指出,中央、省、市抓改 革工作的力度有目共睹,全县各级各 部门务必要在深化认识上再下功夫, 进一步提高站位,主动适新形势,把 抓好改革工作作为检验"四个意识"

的试金石,作为推动工作、促进发展 的主动力,更加坚定改革方向,提升 改革能力,做到亲力亲为、敢作敢为、

今年全县共实施46项改革,承担 了5项国家、省级改革试点任务。为 此,杭莺要求,倒排工期,只争朝夕抢进 度。要对照改革任务的具体路径、成果 形式和时间进度,实行"时间倒排、任务 倒逼、责任倒追",盯项目、盯成效,力争 多出亮点、经验。要认真查摆问题,狠抓 整改不松劲。当前部分单位改革认识不 够、针对性不强、问题整改不到位等,这 些情况要引起高度重视,切实把思想和 行动统一到中央和省、市、县委的改革部 署上来,紧跟节奏,狠抓落实、补齐欠账, 全方位推动改革。

杭莺强调,要明确责任,务实重行 抓落实。县改革办要进一步加大统筹 力度,各专项小组要认真履行指导主体 责任,各责任单位要按照"一项任务、一 名领导、一个团队、一抓到底"的原则履 职履责。同时,各单位要坚定改革信 心,保持改革定力,坚持严字当头,实字 落地,对改革政策要不耻下问,深入基 层多问多了解,多向周边县、市(区)学 习经验,以钉钉子的工作作风不折不扣 地落实好各项改革任务。

杭莺强调,县改革办要按照"三 督三察"要求,联合县委督查室、县政 府督查室加强重点改革的督察,既督 促方案的出台和落实,又督促配套措 施的跟进,改革推进到哪督察就跟进 到哪,做好上下衔接,并以信息形式 定期报告,确保全县改革按时间节点 进行,扎实有序向纵深推进,以优异 的改革业绩向党的十九大献礼。

县委副书记、县长郑俊华在会上

要求,县群团的改革方案要突出重点, 做好做细,多组织举办各项群众喜闻 乐见的活动,并表示将全力支持县群 团改革,在经费和人员编制方面尽力

会上,县委副书记、政法委书记金 山传达学习了中央深改组第三十七次 会议、省深改组第十四次会议及市深 改组第十六次会议精神。

在审议县群团改革相关文件时, 县委常委、县办主任王崇琳传达了全 市群团改革推进会议的有关精神。

县总工会、团县委、县妇联、县科 协、县侨联主要负责人依次对本单位 改革实施方案作情况说明;县纪委、县 委统战部、县招商局主要负责人汇报 了改革项目进展情况。与会县领导及 相关部门负责人针对群团改革方案进 行审议,并提出了意见和建议。

#### 杭莺督导党风廉政建设"两个责任"落实情况时要求

#### 优化发展环境 加强执纪监督

本报讯 特约记者甘源、通讯 员付波、揭汉光报道:8月21日, 县委书记、县人大常委会主任杭莺 到县人社局调研全面从严治党"两 个责任"落实情况,县委常委、纪委 书记毛崇谋,县委常委、县办主任 王崇琳参加调研。

座谈会上,杭莺听取了县人社 局负责人和班子成员就县人社局 班子和班子成员关于落实全面从 严治党"两个责任"的情况汇报。

今年以来,县人社局在县委、 县政府、县纪委的正确领导下,认 真贯彻落实中央、省、市、县全面从 严治党"两个责任"和习近平总书 记系列重要讲话精神,紧紧围绕 "阳光人社",结合"两学一做"学习 教育、主题党日活动,以深化作风 建设为统揽,从强化责任担当,夯 实思想基础,保障执纪办案,提升 服务水平、建立长效机制等方面入 手,狠抓全面从严治党"两个责任" 落实工作,取得了良好的效果。

杭莺听取汇报后,对县人社局 各项工作给予充分肯定。对下一 步落实全面从严治党"两个责任" 工作,杭莺要求,要切实履行好全 面从严治党"两个责任",层层压实 的推进态势,进一步加强纪律教 育,时刻保持清醒态势,进一步加 强执纪监督,保持惩治腐败的高压 态势。进一步增强服务意识,提高 服务本领,优化发展环境,在服务全 县经济社会发展,加强作风建设,强 化廉政风险防控。筑牢党风廉政建 设这道防线,经得起各种因素的冲 击,从源头上和根本上预防腐败,切 实增强党员干部防腐拒变能力。

县委常委、纪委书记毛崇谋, 县委常委、县办主任王崇琳就人社 局落实全面从严治党"两个责任" 提出了要求。

#### 郑俊华督导党风廉政建设"两个责任"落实情况时要求

#### 创新思路 常抓不懈

省住建厅检查组到崇阳

检查污水处理厂建设工作

本报讯 特约记者甘源、通 讯员付波报道:8月21日,县委副 书记、县长郑俊华督导调研县审 计局党风廉政建设"两个责任"落

今年来,县审计局在县委、县 政府的正确领导和县纪委的具体 指导下,认真贯彻落实省、市、县 相关文件精神,紧紧围绕"五位一 体"总体布局和"四个全面"战略 部署,围绕贯彻落实党风廉政建 设"两个责任"的具体要求,积极 推进惩治和预防腐败体系建设工 作,牢固树立不抓党风廉政建设 就是严重失职的意识,始终把纪 律和规矩挺在前面,持之以恒地

本报讯 特约记者陶然、通讯

近年来,按照省政府工作部署 和省住建厅关于乡镇污水处理项

员骆晓峰、廖瑜报道:8月17日,

省住建厅检查组来崇阳检查污水

目建设要求,崇阳县牢固树立"政

府主导、部门承办、专班监管、市场

运作"办法,统筹规划,全面推进。

11个乡镇污水处理厂建设总规模

7300m3/d,项目总投资约为 31341.92万元,其中污水处理厂

6114.2万元,管网工程25227.71

万元,项目建设采用ABAS生物

处理工艺。白霓镇污水处理厂规

模1700 m3/d,总配套污水收集

处理厂建设工作。

遏制不正之风和腐败问题,不断深 化审计铁军建设,为审计事业发展 提供了有力保障。

郑俊华听取了县审计局班子 成员的汇报后指出,一定在思想上 要清醒、行动上要自觉、措施上要有 力,特别是审计局,要为建立"透明财 政"、"阳光财政"服务,担负着监督 财政资金安全使用的重要职责,必 须把党风廉政建设作为重要政治责 任,把落实"两个责任"作为党风廉 政建设的"牛鼻子",紧紧抓在手上、 落实在行动上。党风廉政建设是一 项系统工程、长期工程,既要时刻紧 绷这根弦,又要不断创新工作思 路,确保党风廉政建设常抓不懈。

管网约 135.21km,接户管约

14.13km, 市 政 排 水 管 约

121.08km,是11个污水处理厂建

促交流等方式详细了解施工进度、

污水收集处理工艺、中水回收利

用、污泥处置等方面的情况,就项 目建设提出了指导性建议,并对崇

阳污水处理工程建设前期工作给

运营模式,明确了责任单位及投资

主体,成立了重点项目办,项目前

期工作基本完成,PPP项目招投标

目前,该项目已确定了建设和

检查组通过听汇报、查台账、

设规模最大的乡镇。

予了充分肯定。

进展顺利。

崇阳召开"整县推进"基层党建工作专题会

# 争创全省基层党建示范县

本报讯 特约记者陶然报道:8 月21日,崇阳县召开"整县推进"基 层党建专题工作会。县委书记、县人 大常委会主任杭莺要求,进一步提升 认识,从新常态、新要求的高度认识抓 "大党建"的重要性,从当前的现实问 题中认识抓"大党建"的必要性,从加 快崇阳发展的需要中认识抓"大党建" 的紧迫性,责任上肩,形成合力,争创 全省基层党建示范县。

县领导金山、毛崇谋、王崇琳、程 冰野、何志强出席会议。 会议听取了基层党建交叉检查组

乡镇检查情况的汇报。 县直机关工委、县经济开发区、县 工商联汇报所属领域自查及上半年党 建工作情况,桂花泉镇、白霓镇、青山 镇、天城镇分别汇报基层党建"整县推 进"工作完成情况和下阶段工作计划。 县委组织部下发全县基层党建

"整县推进"进展情况通报。

崇阳县委历来重视基层党建工 作,目前已在全县上下形成抓"大党 建"的鲜明导向。随着围绕支部"主题 党曰"、"三扶一助两促进"、"走村巷·连 民心"、支部书记专职化管理、"五星党 员"评比、组工讲堂、党建统领六个全面 发展等活动谋划实施,努力打造"一单 位一特色,一支部一亮点"的党建格局, 已逐步探索出一套较为成熟的基层党

建经验,在联系服务群众、服务产业发 展中不断夯实基层党建基础。

通过听取汇报,杭莺认为,总结成 绩客观实在、查找问题不遮不掩、思路 打算有力可行,值得大家取长补短、学 习借鉴。

下一步工作如何推进? 杭莺指 出,全县各级党组织、各成员单位要全 面落实从严管党治党政治责任。在推 进基层党建"整县推进"工作中,一定 要正视工作短板,明确任务,创新工作 方式方法,实行对标对接抓,树立标杆 示范抓,以人为本全员抓,坚持时间倒 排、原因倒查、责任倒逼,推动基层党 建工作取得新进展、新成效。

杭莺强调,要抓准工作重心,推进 党建工作平衡发展。进一步压实主体 责任,层层加压,加强协作,形成一级 抓一级,层层抓落实的工作格局。同 时,强化督查,运用结果,以正向激励 与反向倒逼相结合,全面提升基层党 建整体工作水平。

会上,县委常委、纪委书记毛崇 谋,县委常委、县办主任王崇琳分别就 基层党建"全县推进"工作提出要求。 县委常委、组织部长何志强主持会议。

针对会议反馈的问题,随后,该县 继续召开党建领导小组专题会议,研 究大党建统筹、党工委设置、党建专项 经费等相关工作。

# 保障居民 正常用电

8月20日,在崇阳县水产小区,县 供电公司工作人员更换导线及设备, 解决该小区低电压问题。

今夏,随着电器使用的增多,电网 负荷屡创新高。崇阳县供电公司通过 开展台区、线路、设备测温、测负荷等 多项行动,保障居民正常用电。

通讯员 丁小波 王瑶 摄



### 崇阳第三季度经济形势分析会议要求

#### 强力攻坚 善谋实干

本报讯 特约记者甘源报道:8 月17日,崇阳县召开第三季度经济形 势分析会。县委常委、常务副县长程 冰野,县政协副主席孙琼鹏出席会议。

会议通报了2017年元至7月份 全县主要经济指标完成情况和存在 的问题。各经济主管部门各乡镇就 各自存在的问题作了发言。

程冰野指出,1至7月,全县经济 运行健康平稳,基本特点是主要经济 指标大幅增长,逐月向好的势头进一 步强化,但经济总量偏小,完成全年 目标任务依然非常艰巨;对下一步工 作,程冰野要求进一步理清工作思 路、创新方法、提高认识,确保数据质 量的同时有效反映崇阳县发展实际; 要做到责任上肩,完善目标责任体 系,加强对重点工作的定期督查,确 保每项任务落实到位;要善谋实干, 强力攻坚,确保全面完成年度各项目 标任务。

程冰野要求,要深刻领会省统计 局局长李克勤致各市州人民政府一 封信的主要精神,加强统计执法力 度,坚持数据真实准确,当好统计参 谋助手作用,各乡镇要提高认识,强 化责任担当,主动适应新常态,积极 部署,为各项工作增亮点,找支撑。

崇阳实施"青苗计划"

#### 选拔人才 充实队伍

本报讯 特约记者甘源、通讯员 徐济帮报道:8月17日,崇阳县举办 2017年"青苗计划"理论测试,选拔充 实后备干部队伍。来自全县各乡镇、 各部门100余名公务员、事业编制的 干部参加考试。县委常委、纪委书记 毛崇谋,县委常委、组织部部长何志

强巡视考试工作。 毛崇谋、何志强深入考场,对考 场考试纪律及监考情况进行巡查,要 求严肃考场纪律,确保考试成绩真

据悉,该县实施"青苗计划", 是从源头上加大优秀年轻干部的 培养力度,着力建立一支素质优 良、结构合理的后备干部队伍。 此次100余名考试人员主要是来 自各镇和县直各部门1982年以后 出生的年轻干部,通过组织集中 考试的方式,测试参考人员的政 治理论素养、法律法规知识水平、 文字处理能力、分析解决复杂问题 能力等综合素质,从中发现优秀人 才。下一步,县委组织部将重点组 织对这些年轻后备干部的政治素 养、工作实绩和群众公认度等方面 情况的考察,以充实该县后备干 部队伍。

阳开展武汉城市圈"两型"社会建 设第三方评估工作。 调研组一行在崇阳尚禾(柃蜜

本报讯 通讯员胡志良、特约

记者汪国文报道:8月18日,由省

发展战略规划办组织,华中师范大

学城市与环境科学学院院长教授、

博导罗静带队的调研组一行,到崇

园、水产、柃蜜养殖基地、一期景区 综合服务区等项目,听取了尚禾集 团负责人相关情况介绍,对企业老 板不忘乡愁、回归创业、带领乡亲 共同致富的事迹高度赞赏,对企业 围绕资源节约、环境友好进行的项 目开发给予了充分肯定。

小镇)参观了柃蜜客栈、珍禽博览

## 夜访"穷亲"解民难

省发展战略规划办到崇阳

开展"两型"社会建设评估

特约记者 甘源 通讯员 黄攀

崇阳县桂花泉镇双港村位于大 山深处,自然条件差,是有名的贫困 村,8月8日晚8点,县委组织部的 干部深入到该村开展驻村夜访活

该村4组、今年80岁的邱年生 因腰肌劳损,常年需要治疗,属于精 准扶贫医疗救助的对象,家庭没有 固定来源,生活十分困难。县委组 织部驻村工作队员来到她家,详细 了解她的病情和身体状况,鼓励她 要树立信心,克服眼前困难,相信有 党和政府的关心,生活一定会越来 越好。

"这个不是腰椎间盘吧,只能贴 膏药,我明天跟你买些膏药带进来,比 打针(效果)要好些。"县委组织部常务 副部长黄中雄了解病情后对她说。 每到一户,工作队员们与各自

结亲对象深入交流,查看家庭现 状,了解政策落实情况,询问帮扶 需求,探讨致富思路。

驻村工作队员告诉记者,春 播夏忙秋收冬平地,农民一年忙 四季。只有晚上有时间,和他们 唠家常,彼此才能敞开心扉,才能 知道老百姓真正的难处,更好地 为他们服务。

邮编:437500 新闻热线:0715-3383399 电子信箱:xncyxw@163.com 崇阳周刊值班总编:汪淑琴 组稿:汪国文 责任编辑:刘子川